Résolution de probléme

Léo et Léa vont ramasser des feuilles

d'automne. Léa en met 5 rouges dans le panier,
et Léo 4 jaunes. Combien y a-t-il de feuilles dans

le panier 2

Résolution de probléme

Sam et Line vont ramasser des feuilles

d'automne. Line en met 5 rouges dans le panier,
et Sam 5 jaunes. Combien y a-t-il de feuilles

dans le panier ¢

Résolution de probléme

Mia et Lisa vont ramasser des feuilles

d'automne. Mia en met 8 oranges dans le
panier, et Lisa 5 jaunes. Combien y a-t-il de

feuilles dans le panier ¢

Résolution de probléme

Max Lou et Lila vont ramasser des feuilles
d'automne. Max en met 4 rouges dans le panier,
Lou en met 6 vertes, et Lila 5 jaunes. Combien vy

a-t-il de feuilles dans le panier ¢
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Résolution de probléme

Il 'y a 10 éléves dans un groupe. Pour faire une
activité, chacun a besoin de 1 dé. Combien de

dés doit avoir la maitresse ¢

Résolution de probléme

Il 'y a 10 éléves dans un groupe. Pour faire une
activité, chacun a besoin de 2 dés. Combien de

dés doit avoir la maitresse ¢

Résolution de probléme

Il 'y a 25 éleves dans une classe. Pour faire une
activité, chacun a besoin de 2 dés. Combien de

dés doit avoir la maitresse ¢

Résolution de probléme

Il 'y a 25 éleves dans une classe. Pour faire une
activité, chacun a besoin de 2 dés. Combien de

dés doit avoir la maitresse ¢



Résolution de probléme

Anne a fait un bracelet avec 5 perles jaunes, et
6 perles rouges. Combien y a-t-il de perles dans

son bracelet 2

Résolution de probléme

Marc a fait un bracelet avec 6 perles jaunes, et
7 perles oranges et 8 vertes. Combien y a-t-il de

perles dans son bracelet 2

Résolution de probléme

Sarah a fait un collier avec 10 perles bleues, et
11 perles roses. Combien y a-t-il de perles dans

son collier 2

Résolution de probléme

Zoé a fait un collier avec 20 perles, et Léa a fait
un collier avec 25 perles.
Combien de perles ont-elles utilisées pour faire

les deux colliers ¢
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Résolution de probléme

Théo a lu 5 pages de son livre hier. Il en arelu 4 ce soir.

Combien a-t-il lu de pages en fout ¢

Résolution de probléme

Clara alu 10 pages de son livre hier. Elle en a relu 8 ce

soir. Combien a-t-elle lu de pages en tout ¢

Résolution de probléme

Max avait 5 billes pour jouer. A la fin de la récré, il en a
10.

A-t-il gagné ou perdu des billes 2 Combien 2

Résolution de probléme

Lucie avait 8 billes pour jouer. A la fin de la récré, elle en
a’.

A-t-elle gagné ou perdu des billes 2 Combien 2



